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Katalog produktů

GP PACK
2023/2024

Kompletní servis 
v oblasti reklamních 
a dárkových předmětů



POTŘEBUJETE DÁRKY OPATŘIT FIREMNÍM LOGEM?
Možnosti: 
•• vkládání komplimentky s logem
•• samolepka aplikovaná na dárkové balení
•• potisk boxů logem firmy

Doplňkové služby nejsou zahrnuty v ceně dárkových sad, kalkulaci 
doplníme individuálně dle konkrétní specifikace a požadavků klienta.

DOPLŇKOVÉ SLUŽBY:
DÁRKOVÁ BALENÍ LZE NA ŽÁDOST OPATŘIT LUXUSNÍ 
SATÉNOVOU STUHOU S MAŠLÍ, viz. foto
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GP705
•• Lupo Meravigli Due Di Due Rosso Puglia IGT, 		

	 červené víno, 0,75 l
•• Lupo Uno Di Uno Vermentino Puglia IGT, 			 

	 bílé suché víno, 0,75 l
•• Uherský salám PICK Rakoczi, 380 g
•• Le Galibier – minisalámky Natur, 120 g
•• Španělský fuet extra, 170 g
•• Španělské sýry TAPAS, 100 g 
•• Extra panenský olivový olej OLITALIA, 			 

	 250 ml
•• Glazé s balzamikovým octem 				  

	 CARANDINI, 250 ml
•• Mix hub v oleji CITRES, 290 g

•• Filety ze sušených rajčat ve slunečnicovém oleji 	
	 CITRES, 290 g
•• Lucien Georgelin – venkovská terina, 70 g
•• Lucien Georgelin – farmářská terina, 70 g
•• Mléčná čokoláda, 100 g
•• Dřevěný dárkový box, 50,5 × 37,5 × 12 cm

1 848 Kč
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GP706
•• Les Jamelles Merlot, červené víno z oblasti 		

	 Languedoc Roussillon, 0,75 l
•• Les Jamelles bílé víno z oblasti 				  

	 Languedoc Roussillon, 0,75 l
•• Uherský salám PICK, 400 g
•• Španělský fuet extra, 2× 170 g 
•• Le Galibier – minisalámky Chorizo, 120 g
•• Sýr Kaškaval, 350 g
•• Stříbrné cibulky, 235 ml
•• Cornichons mini okurčičky, 235 ml
•• Arašídový krém s belgickou 				  

	 čokoládou, 220 g
•• Lucien Georgelin – venkovská 				  

	 terina – skvělá chuť a vůně 				  
	 poctivého masa evokující 				  
	 francouzský venkov, 220 g

1 962 Kč

•• Lucien Georgelin – farmářská terina s většími 	
	 kousky masa, 220 g
•• Čokoládové pralinky s kakaovou a oříškovou náplní 	

	 v plechové krabičce, 110 g
•• Dřevěný dárkový box, 50,5 × 37,5 × 12 cm
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GP707
•• Santi Valdobbiadene Prosecco Sup Brut, 0,75 l
•• Santi Valdobbiadene Prosecco Sup Dry, 0,75 l
•• Uherský salám PICK, 400 g
•• Le Galibier – minisalámky Natur, 120 g
•• Španělský fuet extra, 170 g 
•• Pick Stick lahůdkové klobásky, 60 g
•• Španělské sýry TAPAS, 100 g 
•• Lucien Georgelin – farmářská terina s většími kousky 		

	 masa, 220 g
•• Lucien Georgelin – venkovská terina – skvělá 		

	 chuť a vůně poctivého masa evokující 			 
	 francouzský venkov, 220 g
•• Balsamico ocet ORO, 250 ml
•• Ostrá chilli omáčka hot pepper, 142 ml
•• Extra panenský olivový olej OLITALIA, 250 ml
•• Černý sypaný čaj aromatizovaný 			 

	 (kousky ovoce) v plechové dóze, 75 g 
•• Corsini Lattine Arabica mletá káva 			 

	 v plechové dóze, 125 g

2 707 Kč

•• Mix lyofilizovaného ovoce (banány, jahody, 	
	 ostružiny), 35 g
•• Kešu ořechy natural, 100 g
•• Mandle pražené solené, 100 g
•• Směs belgických pralinek v bílém obalu s mašlí, 105 g
•• Proutěný dárkový koš
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GP708
•• Borgo Del Mandorlo Puglia Rosso, červené suché víno, 0,75 l
•• Uherský salám PICK Rakoczi, 380 g
•• Sýr Kaškaval, 350 g
•• Stříbrné cibulky, 235 ml
•• Cornichons mini okurčičky, 235 ml
•• Lucien Georgelin – farmářská terina s většími kousky 		

	 masa, 220 g
•• Mix hub v oleji CITRES, 290 g
•• Nugátová čokoláda s lískovými oříšky MACAO, 150 g
•• Pražená mletá káva, směs nejlepších arabik, 80 g
•• Mandle pražené solené, 100 g
•• Papírový dárkový box, imitace dřeva, 			 

	 33,3 × 25,5 × 14,6 cm

1 195 Kč
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GP709
•• Pezzo d´Oro, IGT Puglia Primitivo, červené víno, 0,75 l
•• Prosecco spumante DOC, extra dry, 0,75 l
•• Uherský salám PICK Rakoczi, 380 g
•• Le Galibier – minisalámky, 120 g
•• Snack klobásky PICK, 100 g
•• Sýr Kaškaval, 350 g
•• Extra panenský olivový olej OLITALIA, 250 ml
•• Chilli papričky pikantní, v kyselém nálevu 			 

	 Veneti CITRES, 260 g
•• Mix hub v oleji CITRES, 290 g
•• Džem z jahod, malin a černého rybízu, 340 g
•• Mackays – zavařenina citrón a limetka, 340 g
•• Ostrá chilli omáčka hot pepper, 142 ml
•• Confit d´Oignons – konfitované cibulky, 150 g
•• Tapenáda ze sušených rajčat, 100 g
•• Venkovská terina na Sečuánském pepři, 180 g
•• Selská terina s Calvadosem, 180 g

•• Selská terina s papričkami Espelette, 180 g
•• Mandle pražené solené, 100 g
•• Papírový dárkový box s okénkem, imitace proutí, 	

	 39,2 × 29,5 × 19,4 cm

2 046 Kč
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GP710
•• Pezzo d´Oro, IGT Puglia Primitivo, červené víno, 0,75 l
•• Selská terina s papričkami Espelette, 180 g
•• Selská terina na Armagnacu, 180 g
•• Le Galibier – minisalámky Chorizo, 120 g
•• Chilli papričky s tuňákovou náplní 			 

	 ve slunečnicovém oleji CITRES, 190 g
•• Sušená cherry rajčátka ve slunečnicovém oleji 		

	 CITRES, 200 g
•• Lámaná holandská čokoláda, 200 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 29 × 35 × 9,5 cm

866 Kč
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GP711
•• Bordeaux Château Le Mayne Turon Reserve, 0,75 l
•• Delice de St. Agaune – sušená panenka, 200 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 × 38 × 9,5 cm 

828 Kč
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GP712
•• Vegansko-ekologické bílé suché víno Chardonnay 		

	 s intenzivními ovocnými vůněmi, 0,75 l
•• Mandle uzené a mandle v čokoládě 			 

	 s karamelovou příchutí a mořskou solí, 2× 50 g
•• Káva pražená mletá, 100% směs arabik, 125 g
•• Zelený čaj porcovaný, 25× 2 g
•• Hořká čokoláda s pistáciovou náplní, 100 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 29 × 35 × 9,5 cm

577 Kč
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GP713
•• Käfer Shiraz trocken, červené víno, 0,75 l
•• Käfer Pinotage Südafrika trocken, červené 			

	 suché víno, 0,75 l 
•• Plněné pralinky, 84 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky s okénkem, 		

	 vč. stuhy s mašlí, 23,5 × 34 × 11 cm 

469 Kč



12

GP714
•• Zensa Nero D Ávola DOP Organic Appsassimento, 		

	 červené suché víno, 0,75 l
•• Delice de St. Agaune – sušená panenka, 			 

	 200 g
•• Černý sypaný čaj Jaftea, 50 g
•• Filety ze sušených rajčat 				  

	 ve slunečnicovém oleji CITRES 290 g
•• Výběr čokoládových truffles, 100 g
•• Papírový dárkový box, imitace dřeva, 			 

	 33,3 × 25,5 × 14,6 cm

835 Kč
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GP715
•• Bordeaux Malbec 1935, červené suché víno, 0,75 l
•• Lucien Georgelin – farmářská terina, 70 g
•• Lucien Georgelin – venkovská terina, 70 g
•• Mléčná čokoláda s karamelizovanými mandlemi 		

	 a mandlovou pastou, 80 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

499 Kč
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GP716
•• Canti Prosecco Spumante Extra Dry DOC, 0,2 l
•• Plněné čokoládové pohárky, 110 g
•• Mandle pražené solené, 100 g
•• Černý porcovaný čaj English Breakfast, 50 g
•• Pick Stick lahůdkové klobásky, 60 g
•• Pick Stick pálivé klobásky, 60 g
•• Čokoládové sušenky Walkers s kousky belgické 		

	 čokolády, 25 g
•• Sušenky s kousky čokolády, 40 g
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 26 × 26 × 8,5 cm

485 Kč
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GP717
•• Zensa Primitivo Puglia BIO, 		

	 červené víno, 0,75 l
•• Lucien Georgelin – farmářská terina 	

	 s většími kousky masa, 220 g
•• Lucien Georgelin – venkovská terina – 	

	 skvělá chuť a vůně poctivého masa 	
	 evokující francouzský venkov, 220 g
•• Confit d´Oignons – konfitované 	

	 cibulky, 150 g
•• Tapenáda ze sušených rajčat, 100 g
•• Černý sypaný čaj English Breakfast 

v plechové dóze, 100 g
•• Čokoláda hořká 70 % kakaa 		

	 WIN-WIN, 65 g 
•• Bílý papírový box s okénkem, 		

	 29 × 35 × 9,5 cm

815 Kč
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GP718
•• Käfer Merlot Italien trocken, červené víno, 0,75 l
•• Käfer Negroamaro Rosé Italien halbtrocken, 		

	 růžové víno, 0,75 l
•• Käfer Chardonnay trocken, 				  

	 bílé suché víno, 0,75 l
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 29 × 35 × 9,5 cm

458 Kč



17

GP719
•• Bree Chardonnay halbtrocken, bílé polosuché víno, 0,75 l
•• Bree Merlot Trocken, červené víno, 0,75 l
•• Bree Rosé Pinot Noir, růžové 				  

	 polosuché víno, 0,75 l
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 29 × 35 × 9,5 cm

470 Kč
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GP720
•• Rocca Dei Forti, sladké šumivé nealkoholické víno, 0,75 l
•• Černý sypaný čaj Earl Grey v plechové dóze, 100 g
•• Výběr italských pralinek, 40 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

457 Kč
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GP721
•• Château Tuilerie Pages Bordeaux, červené víno, 0,75 l
•• Le Galibier – minisalámky Chorizo, 120 g
•• Stříbrné cibulky, 235 ml
•• Cornichons mini okurčičky, 235 ml
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

495 Kč
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GP722
•• Pinot Grigio Masseria, bílé suché víno, 0,75 l
•• Černý sypaný čaj Classic Ceylon v plechové dóze, 100 g
•• Italské kakaové pralinky, 98 g
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 26 × 26 × 8,5 cm

475 Kč
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GP723
•• Prosecco Frizzante DOC BIO Fascino, 			 

	 suché perlivé víno, 0,75 l
•• Mandle uzené a mandle v čokoládě s karamelovou 		

	 příchutí a mořskou solí, 2× 50 g
•• Gurmánská venkovská terina dle maminky Lallie, 180 g
•• Confit d´Oignons – konfitované cibulky, 150 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

630 Kč
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GP724
•• Gran Appasso Puglia Rosso Aged in Oak, červené 		

	 suché víno, 0,75 l
•• Gran Appasso Susumaniello Puglia, 			 

	 červené víno, 0,75 l
•• Kešu ořechy pražené solené, 50 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 23,5 × 34 × 11 cm 

620 Kč
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GP725
•• Marquis De Rothberg, Bordeaux AOC, červené 		

	 víno, 0,75 l
•• Uherský salám PICK Rakoczi, 380 g
•• Sýr Kaškaval, 350 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 × 38 × 9,5 cm 

820 Kč
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GP726
•• Piccini Collezione Oro Chianti Riserva DOCG, 		

	 červené toskánské víno, 0,75 l
•• Kolekce belgických pralinek z mléčné, hořké a bílé 		

	 čokolády, 65 g
•• Směs černého a zeleného čaje, 19 g
•• Dřevěný dárkový box, 19 × 38 × 9,5 cm 

712 Kč
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GP727
•• Bordeaux Château Grand Marchand, červené 		

	 suché víno, 0,75 l
•• Le Galibier – minisalámky Natur, 120 g
•• Španělské sýry TAPAS, 100 g 
•• Stříbrné cibulky, 235 ml
•• Cornichons mini okurčičky, 235 ml
•• Lucien Georgelin – farmářská terina, 70 g
•• Lucien Georgelin – venkovská terina, 70 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 				  
	 23,5 × 34 × 11 cm 

770 Kč
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GP728
•• Uherský salám PICK, 400 g
•• Pick Stick lahůdkové klobásky, 60 g
•• Sýr Kaškaval, 350 g
•• Le Galibier – minisalámky, 120 g
•• Cornichons mini okurčičky, 235 ml
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 26 × 26 × 8,5 cm

725 Kč
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GP729
•• Bordeaux Rouge AOC Château De Gachon, 		

	 červené suché víno, 0,75 l
•• Confit d´Oignons – konfitované cibulky, 150 g
•• Lucien Georgelin – farmářská terina, 70 g
•• Pick Stick pálivé klobásky, 60 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

468 Kč
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GP730

GP731

•• Křivoklátská zlatá medovina, 180 ml
•• Křivoklátský med, 30 g
•• Čokoláda ručně vyráběná s posypem ovoce, 30 g
•• Čokoládové sušenky Walkers s kousky belgické 		

	 čokolády, 25 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, 16 × 24 × 7,5 cm 

•• Křivoklátská zlatá medovina, 180 ml
•• Křivoklátská mandlová medovina, 180 ml
•• Křivoklátský med, 30 g
•• Minibonboniérka s čokoládovými 	

	 pralinkami, 28 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 	

	 s okénkem, 21 × 12 × 7 cm

285 Kč

270 Kč
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GP732
•• Medovina Andělská, 0,5 l
•• Medovina Vánoční, 0,5 l
•• Křivoklátský med, 30 g
•• Belgická čokoláda ve tvaru zlaté cihly, 100 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky s okénkem, 		

	 vč. stuhy s mašlí, 30 × 20 × 10 cm 

491 Kč
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GP733
•• Nardelli Cortica Negroamaro Primitivo 14 %, 		

	 červené suché víno, 0,75 l
•• Kešu ořechy pražené solené, 50 g
•• Italská čokoláda, 200 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

455 Kč
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GP734
•• Marquis De Rothberg, Bordeaux AOC, 			 

	 červené víno, 0,75 l
•• Španělský fuet extra, 2 ks á170 g
•• Čokoláda, 50 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 19 × 35 × 9,5 cm

435 Kč
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GP735

GP736

•• Portské víno Maynard ś Ruby, 0,05 l
•• Kešu ořechy pražené solené, 50 g
•• Čokoláda ručně vyráběná s posypem ovoce, 30 g
•• Luxusní dřevěný box, 22 × 15 × 6 cm

•• Portské víno Maynard ś Tawny, 0,05 l
•• Portské víno Maynard ś Ruby, 0,05 l
•• Originální belgické kalíšky plněné lahodnými 	

	 krémy rozličné chuti, 50 g
•• Luxusní dřevěný box, 22 × 15 × 6 cm

275 Kč

248 Kč
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GP737
•• Nardelli 1976 Primitivo Negroamaro Red btl. 14 %, 		

	 červené víno, 0,75 l
•• Nardelli 1976 Primitivo Puglia Gold btl. 14%, 		

	 červné víno, 0,75 l
•• Belgické hořké pralinky v elegantním 			 

	 balení s mašlí, 65 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 				  

	 29 × 35 × 9,5 cm

859 Kč
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GP738
•• Käfer Merlot, červené víno, 0,25 l 
•• Käfer Pinot Grigio DOC, bílé suché víno, 0,25 l
•• Snack klobásky PICK pálivé, 100 g
•• Lucien Georgelin – farmářská terina, 70 g
•• Výběr italských pralinek, 40 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 			 

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 				  
	 23 × 24 × 8 cm

395 Kč
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GP739
•• Marquis De Rothberg, Bordeaux AOC, 		

	 červené víno, 0,75 l
•• Pick Stick pálivé klobásky, 60 g
•• Olivy na grilu ve slunečnicovém oleji 		

	 CITRES, 230 g
•• Papriky na grilu ve slunečnicovém oleji 		

	 CITRES, 230 g
•• Papírový dárkový obal z vlnité lepenky 		

	 s okénkem, vč. stuhy s mašlí, 30 × 20 × 10 cm 

488 Kč
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GP740
•• Canti Asti Bianco Dolce DOCG, bílé víno, 0,2 l
•• Kešu ořechy pražené solené, 50 g
•• Minibonboniérka s čokoládovými pralinkami, 28 g
•• Papírový dárkový obal vč. stuhy s mašlí, 			 

	 19,3 × 12,8 × 10,3 cm

238 Kč
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GP741
•• Grand Moscato, růžové víno, 0,75 l
•• Grand Moscato Glamour, bílé polosladké víno, 0,75 l
•• Belgické pralinky s marcipánovou a oříškovou náplní 		

	 v dárkovém balení, 90 g
•• Bílý papírový box s okénkem, 19 × 35 × 9,5 cm

445 Kč
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GP742
•• Brilla Prosecco Spumante DOC, bílé jemné perlivé 		

	 suché víno, 0,2 l
•• Brilla Prosecco Spumante DOC, růžové jemné perlivé 		

	 víno, 0,2 l
•• Mléčná čokoláda, 100 g
•• St. Dalfour ovocná pomazánka z jahod, 28 g
•• St. Dalfour med z pomerančových květů, 28 g
•• Papírové dárkové balení s okénkem, 26 × 26 × 8,5 cm

420 Kč
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GP743
•• Mandle uzené a mandle v čokoládě s karamelovou 		

	 příchutí a mořskou solí, 2× 50 g
•• Křivoklátská mandlová medovina, 180 ml
•• Křivoklátský med, 30 g
•• Kešu ořechy natural, 100 g
•• Mandle pražené solené, 100 g
•• Dárkový koš šestihranný, v celofánu s mašlí, 		

	 19 × 22 × 6 cm

551 Kč
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GP744
•• Dárková krabička s mandlemi, 4× 80 g – mandle uzené, 	

	 mandle loupané pražené, mandle tiramisu a mandle 		
	 v mléčné čokoládě

308 Kč
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GP745
•• Dárkový degustační box – Kešu ořechy ve skle, 6× cca 65g
•• kešu ořechy uzené
•• kešu ořechy pražené solené s kari
•• kešu ořechy s příchutí chilli
•• kešu ořechy s rozmarýnem a česnekem
•• kešu ořechy BBQ
•• kešu ořechy se smetanou a cibulí 

549 Kč
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GP746
•• Feuerheerd ś 20 y.o. decanter – víceleté portské víno 		

	 ořechovo-karamelového charakteru, 0,75 l.			
	 Zraje 20 let v dřevěných sudech s přístupem vzduchu. 	
	 Díky tomu získává ojedinělou jemnost a úžasnou chuť.
•• Luxusní decanter ve dřevěném dárkovém boxu.

1 230 Kč
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GP747
•• Vista Alegre Reserve Ruby – portské červené 		

	 jakostní likérové víno, 0,75 l
•• Luxusní karafa v papírovém dárkovém boxu.

639 Kč
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GP748
•• Château Peyredoulle, lahodné červené 		

	 víno z oblasti Boredeaux, zcelené z odrůd 		
	 Merlot – Cabernet Sauvignon – Cabernet 		
	 Franc – Malbec – Petit Verdot, 0,75 l
•• Dárkové balení v tubusu 			 

	 s motivem kůže.

399 Kč
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GP749

GP750

•• Bolci Diamond – výběr ručně vyráběných 			 
	 čokoládových pralinek, v luxusním dárkovém balení 		
	 s elegantní taškou, 290g.

•• Bolci Diamond – výběr ručně vyráběných 			 
	 čokoládových pralinek, v luxusním dárkovém 		
	 balení s elegantní taškou, 290g.

423 Kč

423 Kč
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GP751

GP752

•• Výběr pralinek v plechové vánoční 			 
	 dóze, 200 g

•• Pralinky z mléčné a hořké čokolády s višňovou 		
	 náplní v elegantním balení s červenou mašlí, 		
	 v dárkové tašce, 102 g

259 Kč

179 Kč
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GP753

GP754

•• Belgické pralinky v dárkovém balení 			 
	 s mašlí, 200 g

•• Pralinky z mléčné a hořké čokolády s višňovou 		
	 náplní v elegantním balení s červenou mašlí, 		
	 v dárkové tašce, 102 g

•• Italské pralinky 		
	 s lískooříškovou náplní 	
	 v plechové dóze ve tvaru 	
	 zlaté cihly, 200 g 

209 Kč

224 Kč



48

GP755

GP756

GP757

•• Výběr italských pralinek v červeném vánočním 		
	 balení s rozetou, 210 g

•• Kakaové lanýže s koňakovou 		
	 příchutí, 200 g

•• Výběr italských pralinek v modrém 	
	 vánočním balení s rozetou, 210 g

87 Kč

115 Kč

115 Kč
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GP758

GP759
•• Adventní kalendář porcovaných, aromatizovaných a ochucených černých, 			 

	 zelených, ovocných a bílých čajů, 24 ks

•• Dárková bonboniéra Elit Prestige Collection 		
	 zlatá, 156 g

272 Kč

230 Kč
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GP760

GP761

•• Pohádkové Vánoce – směs ovocných čajů, 			
	 aromatizovaná, porcovaná 60× 1,8 g

•• Kazeta ceylonských černých čajů, 40× 2 g

175 Kč

216 Kč



CENY, DODACÍ PODMÍNKY: 
•	Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH a bez dopravy.

•	Vzhledem k neustále se zvyšujícím cenám potravin a všech vstupů 			 
	 nelze vyloučit v průběhu nastávajících měsíců úpravu cen. 
	 O všech změnách budeme klienty samozřejmě včas informovat.

•	V případě vyprodání položky z dárkové sady si vyhrazujeme právo 			 
	 daný artikl adekvátně nahradit.

•	Všechny dárkové boxy kompletujeme až na základě závazné objednávky. 

•	Zboží lze vyzvednout osobně v sídle naší společnosti, 				  
	 eventuálně na základě dohody zajistíme dodání přepravní službou.

Včasným objednáním se vyhnete případným komplikacím 				  
v exponované předvánoční době.

•• Kazeta ceylonských černých čajů, 40× 2 g

Foto na obálce: freepik.com
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